
19.ª Legislatura 1.ª Sessão Legislativa

ATA DA 1.ª AUDIÊNCIA PÚBLICA, EM   24 DE ABRIL DE 2025  

Presidência: Henrique Carlos Parra Parra Filho.
Vereadores presentes: Adriano Santana dos Santos, Henrique Carlos Parra Parra Filho, Mariana 
Cergoli Janeiro, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro.
Vereadores  ausentes:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Carla  Basílio,  Cristiano  Vecchi  Castro 
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, João Victor Ramos, José Antônio 
Kachan  Júnior,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos, Paulo Sergio Martins, Quezia Doane de Lucca e Rodrigo Guarnieri Albino. 
C  onvidados oficiais presentes (RI Art 213, §2º - III):   Sr. Felipe Pinheiro, Porta-voz da Rede 
Sustentabilidade;  Professor Higor Codarin;  Sra.  Roberta Serralvo,  representante do Diretório 
Estadual do PSOL; Dr. Jorge Souto Maior, Professor de Direito do Trabalho da USP (chamado a 
compor a Mesa);  Professor Toninho Vespoli,  Vereador de São Paulo (chamado a compor a 
Mesa);  Sr.  Gustavo  Rossato,  Presidente  do  SINDAE;  Sr.  Emerson  Lopes,  Presidente  do 
Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários de Jundiaí;  Sr.  Douglas Yamagata, 
Coordenador da Subsede da CUT-Jundiaí.

Pauta – Item único: PROJETO DE LEI Nº 14.516/2025 – Henrique do Cardume – Proíbe a 
escala  de  trabalho  6x1  nas  contratações  realizadas pelo  Poder  Público  Municipal.  Às 
19h10min (dezenove horas e dez minutos) do dia vinte e quatro de abril de dois mil e vinte e 
cinco, iniciou-se a 1ª Audiência Pública da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no 
Plenário do Legislativo, para apresentação e debate do projeto supracitado. Presidindo o Ato, o 
Vereador Henrique do Cardume chamou para compor a Mesa as Senhoras Maria Carolina Dias  
Lemos Castro (Carol do Cardume), Patrícia Torricelli Soares Dias (Paty do Cardume), bem como 
a Sra. Cíntia Vanessa, Presidente do PSOL Jundiaí.  O Presidente, então,  leu a pauta convite 
para esclarecer o público sobre a dinâmica dos trabalhos, e detalhou os termos do projeto. Após  
as considerações iniciais dos membros da mesa, a palavra foi aberta aos convidados oficiais  
presentes,  acima  qualificados.  Na  sequência,  manifestaram-se  os  munícipes  inscritos:  Sr.  
Claudinei  Galdino,  Sra.  Maria  de  Fátima,  Sr.  Erazê  Sutti,  Sr.  Glauco  Gobbi,  Sr.  Alexandre  
Timóteo, Sr. Henrique Parra Parra, Sra. Marli Caldas, Sra. Mayara Siqueira, Sr. Marcelo Italo 
dos  Santos,  Sra.  Mayara  Zambon,  Sra.  Thiana Carlton.  Ato  contínuo,  falaram os  seguintes 
Vereadores: Dika Xique Xique, Romildo Antonio e Tiago da El Elion. Terminados os debates, o 
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos às 22h (vinte e duas horas).

Todos os detalhes e falas da presente audiência pública estão disponibilizados no sítio 
eletrônico da Casa. -------------------------------------------------------------------------------------------

HENRIQUE DO CARDUME
Presidente 

Ata lavrada por Érica Loise Tomazini, Agente de Serviços Técnicos. ________________
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